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ΛΥΣΕΙΣ 
 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (I) ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
Μάθημα:  Εφαρμοσμένη Μηχανική Επιστήμη  
  
Ημερομηνία και ώρα εξέτασης:  Τρίτη, 22 Μαΐου 2012 
   11:00 – 13:30 
 
 
ΜΕΡΟΣ Α:  ∆ώδεκα (12) ερωτήσεις. 
  Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με τέσσερις (4) μονάδες. 
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ΜΕΡΟΣ Β Τέσσερις (4) ερωτήσεις. 
  Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με οκτώ (8) μονάδες. 
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ΜΕΡΟΣ Γ: ∆ύο (2) ερωτήσεις. 
Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με οκτώ (10) μονάδες 
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      (α) Υπολογισμός αντιδράσεων    
             ΣΜA = 0  
                         10 x 1 + 60 x 4 + 45 x 6 – RB  x 8 = 0 
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   (β)  Υπολογισμός Τ.∆ 
                   
               T∆ στο Α = 50 kN  

   T∆ (A – Γ) = 50 kN  

   T∆ στο Γ = 50 – 10 = 40 kN 

   T∆ (Γ – ∆) = 40 kN 

   T∆ στο ∆ = 40 – 60 = – 20 kN  

   T∆ (∆ – E) = – 20 kN  

   Τ∆ στο E = – 20 – 45 = -65 kN 

   Τ∆ (∆ – Β) = -65 kN 

   Τ∆ στο Β = -65 kN 

 
(γ)  Υπολογισμός Ρ.Κ 

 
                 ΡΚ στο Α = 0 

                 ΡΚ στο Γ = 50x1= 50 kNm 

                 ΡΚ στο ∆ = 50x4-10x3 =170 kNm 

                 ΡΚ στο Ε = 50x6-10x5 -60x2=130 kNm   

                 ΡΚ στο Β = 0 

                 
                 Μέγιστη Ροπή Κάμψης στο ∆ = 170 kNm 

 
                  Mbmax=170 kNm     Mbmax = 170 x 106 Νmm 
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